
 

DATENBLATT 

[DATA SHEET] 

 
 

Verbindungstechnik – LWL 

[Network Connectivity - FO] 

 

LWL-Verteilerfeld – Modular 
    [FO patch panel – modular] 

  

 

Das LWL-Verteilerfeldsystem – modular und selbstkonfigurierbar – ist als Baukastensystem 
realisiert und kann ohne fertigungsübliche Werkzeuge vor Ort zusammengestellt werden. Es dient 
vor allem zum variantenarmen Lagermanagement und des endgültigen Aufbaus einer 
Konfiguration am Installationsort. Das System ist designed mit folgenden Funktionen: 

 Basismodul als 19” Chassis  
 Baukastenteile für: 19” LWL Front mit Kupplungen und Spleißequipment 
 Baukastenteile für: 19“ Front für LGX Module und mischbare Mini-Frontplatten 
 Konnnektivität insgesamt: LC, SC, E2000, MPO, MTP®, RJ45 (z.B. Cat. 6 oder 6A) 
 Montage ohne fertigungsspezifisches Werkzeug 

[The FO patch panel system – modular and self configurable – is realised as a modular construction kit 

und can be mounted on-site with any production related tool. It is ready to serve for a lean stock 

management in terms of variations and for the final mounting of the configuration at the installation 

site. The system is designed with the following features: 

 base module as 19 inch chassis 

 modular system components for: 19 inch front plate with adapters and splice equipment 

 modular system components for: 19 inch front for LGX modules and mixable mini front plates 

 connectivity in general: LC, SC, E2000, MPO, MTP®, RJ45 (e.g. Cat. 6 or 6A) 

 for mounting without any production related tool] 
 

* Produktfoto exemplarisch  

[product picture exemplary] 
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Übersicht  
[overview] 

 

19“ Verteilerfeldrahmen - Basismodul 
[19inch patch panel frame – base module] 

 

 

19” Frontplatten – 12x und 24x Auslass 
[19inch front plates – 12x and 24x outlet] 

 

 

LWL Kupplungen – Snap-in - diverse 
Versionen 
[FO adapter – snap-in – different versions] 

 

 

Spleißequipment – diverse Versionen 
[splice equipment – different versions] 

 

 

19” Frontplatte – für Mini-Frontplatten und 
LGX Modul 
[19inch front plate – for mini front plates and 

LGX module]  

 

LGX Module – diverse Versionen 
[LGX modules – different versions] 

 

 

Mini-Frontplatten – diverse Versionen 
[mini front plates – different versions] 

 

 

Kabelführungseinheit  

[cable management unit] 
 

Blindplatte für 19“ Frontplatte (Rubrik 5.) 
[blind plate for 19inch plate (section 5.)] 

 

Blindabdeckung für LWL Kupplung  

[blind cover for FO adapter] 
 

Faserführungselement 
[fibre guiding element]  
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19“ Verteilerfeldrahmen – Basismodul  
[19inch patch panel frame – base module]  

Technische Daten  
[technical data]  

Mechanische Eigenschaften  
[mechanical characteristics]  

Material 
[material] 

Stahlblech 
[sheet steel] 

Farbe  
[colour] 

schwarz – ähnlich RAL 9005 
[black – similar to RAL 9005] 

Abmaße BxTxH 
[dimensions WxDxH] 

siehe Zeichnung 
[see drawing] 

Gewicht Oberteil 
[weight top part] 

ca. 1600g  
[approx. 1600g] 

Gewicht Schublade 
[weight drawer] 

ca. 1100g  
[approx. 1100g] 

Gesamtgewicht Leerversion 
[total weight empty version] 

ca. 2700g 
[approx. 2700g] 

Gesamtgewicht inkl. 4x Spleißequipment 
[total weight incl. 4x splice equipment] 

ca. 3000g (2700g + 4x 75g) 
[approx. 3000g (2700g + 4x 75g)] 

       
Oberteil 

[top part] 

                      

Oberteil - 
Rückseite 

 [top part - 

rear side ] 

                       

Schublade - 
Rückseite 
[drawer – 

rear side] 

Montage- und Befestigungsmöglichkeiten 
[installation and mounting options]  

tiefenverstellbarer Haltewinkel 
[depth adjustment mounting brackets] 

MINUSmax = 40mm 
PLUSmax = 40mm 
DELTA = 20mm 
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Eingänge und Kabelbefestigungsmöglichkeiten  
[input and cable mounting positions] 

 

Für Kabelverschraubung 
[for cable gland] 

Für Abfangung per Kabelbinder 
[for strain relief per cable tie] 

Für Abfangung per 
Kabelbinder an T-Lasche 

[for strain relief per cable tie on 

T flap] 

2x M25 // 2x M20 
Gummitülle im Auslieferungszustand 

[rubber grommet as-delivered state] 

2x 3 brackets 45° 
 

2x 1 Element 
 

Einzelkomponenten 
[single components] 

 

 

1 – Gehäuse Oberteil 
[1 – housing top cover] 

2 – Langloch für 5 Positionen 
[2 – slotted hole for 5 positions] 

3 – tiefenverstellbare Haltewinkel 
[3 - depth adjustment mounting brakets]  

4 – Kabeleingang “groß” 
[4 – cable entry “large”] 

5 – Kabeleingang “klein” 
[5 – cable entry “small”] 

6 – Schublade mit Anbauelementen 
[6 – drawer with mounting extensions] 

Bestellangaben 
[ordering information]  
Artikelnummer 
[part no.] 

Beschreibung 
[description] 

PP4-BASEM-9005 
LWL Verteilerfeldsystem – Modular – Basismodul 19“ – Schubladenchassis (Leerversion) – RAL 9005 

[FO patch panel system – modular – base module 19inch – drawer chassis (empty version) – RAL 9005] 

 
Lieferumfang 
[scope of delivery] 

Basismodul komplett (Schublade mit 2x 2 Gummitüllen; 
Gehäuseoberteil mit tiefenverstellbarem Haltewinkel) 
[complete base module (drawer with 2x 2 rubber grommets; housing top 

cover with depth adjustable brackets] 
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19” Frontplatten – 12x und 24x Auslass 
[19inch front plates – 12x and 24x outlet]  

Technische Daten  
[technical data]  

Mechanische Eigenschaften 
[mechanical characteristics] 

 

Material 
[material] 

Stahlblech 
[sheet steel] 

Farbe  
[colour] 

schwarz – ähnlich RAL 9005 
[black – similar to RAL 9005] 

Frontplatte Versionen  
[front plate versions] 

12x Auslass – Doppellayer 
[12x outlet – double layer] 

24x Auslass - Doppellayer 
[24x outlet – double layer] 

Montageversion 
[assembly version] 

4x M3.0 Frontplatte an Schublade 
[4x M3.0 front plate to drawer] 

2x Rändelschraube für Einschubfixierung 
[2x finger screw for insertion fixing] 

Abmaße BxTxH 
[dimensions WxDxH] 

siehe Zeichnung 
[see drawing] 

Gewicht  
[weight] 

ca. 400g  
[approx. 400g] 

Kapazität 
[capacity] 

bis zu 12x oder 24x SCdx / LCquad Footprint // LCdx / SCsx Footprint 
[up to 12x or 24x SCdx / LCquad footprint // LCdx / SCsx footprint] 

 
Abmaße exemplarisch an Frontplatte: 24x Auslass SCdx/LCquad Footprint 

[dimension exemplary on frontplate: 24x outlet SCdx/LCquad footprint] 

   

Frontplatte: 24x Auslass SCdx/LCquad Footprint 
[frontplate: 24x outlet SCdx/LCquad footprint] 

   

Frontplatte: 12x Auslass SCdx/LCquad Footprint 
[frontplate: 12x outlet SCdx/LCquad footprint] 

Bestellangaben 
[ordering information]  

Artikelnummer 
[part no.] 

Beschreibung 
[description] 

PP4-FP19-24F2-9005  
LWL Verteilerfeldsystem – Modular – Frontplatte 19“ (Doppellayer) – 24x Auslass – Footprint: LCdx/SCsx – RAL 
9005 
[FO patch panel system – modular – front plate 19inch (double layer) – 24x outlet – footprint: LCdx/SCsx – RAL 9005] 

PP4-FP19-24F4-9005  

LWL Verteilerfeldsystem – Modular – Frontplatte 19“ (Doppellayer) – 24x Auslass – Footprint: SCdx/LCquad – 
RAL 9005 
[FO patch panel system – modular – front plate 19inch (double layer) – 24x outlet – footprint: SCdx/LCquad – RAL 

9005] 

PP4-FP19-12F2-9005  
LWL Verteilerfeldsystem – Modular – Frontplatte 19“ (Doppellayer) – 12x Auslass – Footprint: LCdx/SCsx – RAL 
9005 
[FO patch panel system – modular – front plate 19inch (double layer) – 12x outlet – footprint: LCdx/SCsx – RAL 9005] 

PP4-FP19-12F4-9005  

LWL Verteilerfeldsystem – Modular – Frontplatte 19“ (Doppellayer) – 12x Auslass – Footprint: SCdx/LCquad – 
RAL 9005 
[FO patch panel system – modular – front plate 19inch (double layer) – 12x outlet – footprint: SCdx/LCquad – RAL 

9005] 

 
Lieferumfang 
[scope of delivery] 

19” Frontplatte; 1x zweite Ebene Befestigungsplatte; 7x M3.0 Schraube 
[19 inch front plate; 1x second layer mounting plate; 7x M3.0 screw] 
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LWL Kupplungen – Snap-in - diverse Versionen 
[FO adapter – snap-in – different versions]  

Technische Daten  
[technical data] 

Kupplungstyp: Einzelferrule 
[type of adapter: single ferrule] 

Mechanische Eigenschaften 
[mechanical characteristics] 

Verweis auf Datenblatt LWL-Kupplung: 
[refer to datasheet FO adapter:] 

LINK 

 
Farbe Gehäuse 

[color body]  OS2 - PC  OS2 - APC OM3 OM4 OM5 

RAL Tone 
[RAL tone] 

5019 6018 6027 4003 120 70 75* 

Beispiel 
[example]      

 
* OM5 RAL Ton aus Farbtabelle „RAL Design“ nicht “RAL Classic” 
[OM5 RAL tone out of colour table „RAL Design“ not „RAL Classic“] 

   

LC duplex SC simplex E2000 simplex 

  

 

SC duplex LC quad  

*exemplarische Abbildung  
[exemplary picture] 

Technische Daten  
[technical data] 

Kupplungstyp: Mehrfachferrule 
[type of adapter: multi ferrule] 

Mechanische Eigenschaften 
[mechanical characteristics] 

MTP® MPO 

Hersteller / Produktreihe 
[manufacturer / brand] 

US Conec 
z.B. Senko, Nissin, und andere 
[e.g. Senko, Nissin, and others] 

Material Kupplung 
[material adapter] 

PEI - Polyetherimide PEI - Polyetherimide 

Farbe  
[colour] 

schwarz– ähnlich RAL 9005 
[black – similar to RAL 9005] 

schwarz– ähnlich RAL 9005 
[black – similar to RAL 9005] 

Verfügbare Kupplungsorientierung 
[available orientation of adapter] 

gekreuzt / inline 
[crossed / inline] 

gekreuzt / inline 
[crossed / inline] 

 

*exemplarische Abbildung mit einer gekreuzten Kupplung 
[exemplary picture with a crossed adapter] 

Abbildung 
[image] 

    

MTP® Kupplung von US Conec mit Footprint SCsx 
[MTP® adapter of US Conec with footprint SCsx] 

MPO Kupplung mit Footprint SCsx 
[MPO adapter with footprint SCsx] 
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Bestellangaben 
[ordering information] 

Standardversion 
[standard version] 

Artikelnummer 
[part no.] 

Beschreibung 
[description] 

2[A.2]-10-N-C-W 
LWL Kupplung - LC duplex - [A.2] - Flansch: mit – Metallclip: mit - Shutter: ohne - Staubschutz: Weiss - Stil: TKM 
[FO adapter - LC duplex - [A.2] - flange: with – metal clip: with - shutter: without - dust cap: white - style: TKM] 

2[A.2]-20-N-C-W 
LWL Kupplung - LC quad - [A.2] - Flansch: mit - Metallclip: mit - Shutter: ohne - Staubschutz: Weiss - Stil: TKM 
[FO adapter - LC quad - [A.2] - flange: with – metal clip: with - shutter: without - dust cap: white - style: TKM] 

1[A.2]-30-N-C-S 
LWL Kupplung – SC simplex - [A.2] - Flansch: mit - Metallclip: mit - Shutter: ohne - Staubschutz: Schwarz - Stil: TKM 
[FO adapter - SC simplex - [A.2] - flange: with – metal clip: with - shutter: without - dust cap: black - style: TKM] 

1[A.2]-10-N-C-S 
LWL Kupplung - SC duplex - [A.2] - Flansch: mit - Metallclip: mit - Shutter: ohne - Staubschutz: Schwarz - Stil: TKM 
[FO adapter - SC duplex - [A.2] - flange: with – metal clip: with - shutter: without - dust cap: black - style: TKM] 

301-30-N-C-S 
LWL Kupplung – E2000 simplex - OS2-PC - Flansch: mit - Metallclip: mit - Shutter: ohne - Staubschutz: Schwarz - Stil: 
TKM 
[FO adapter – E2000 simplex - OS2-PC - flange: with – metal clip: with - shutter: without - dust cap: black - style: TKM] 

300-30-N-C-S 
LWL Kupplung – E2000 simplex - OS2-APC - Flansch: mit - Metallclip: mit - Shutter: ohne - Staubschutz: Schwarz - Stil: 
TKM 
[FO adapter – E2000 simplex - OS2-APC - flange: with – metal clip: with - shutter: without - dust cap: black - style: TKM] 

 
Verkaufsmenge E2000: Tüte mit 100 Stück + 200 Schrauben 
[sales quantity E2000: bag with 100 pieces + 200 screws] 

706-20-N-G-G 
MPO Kupplung – schwarz - Footprint: SCsx  - gekreuzt – Schraubflansch: mit – Clip: Metall – VPE=10 
[MPO adapter – black - foot print: SCsx – crossed – screw flange: with – clip: metal - PU=10] 

606-20-N-G-G 
MTP® Kupplung – schwarz - Footprint: SCsx  - gekreuzt – Schraubflansch: mit – Clip: Metall – VPE=10 
[MTP® adapter – black - foot print: SCsx – crossed – screw flange: with – clip: metal - PU=10] 

 

Legende: 
[legend] 

[A.2] - Fasertyp (Farbe) 
[[A.2] - type of fibre (colour)] 

00 – OS2 APC (grün [green]) 
01 – OS2 PC (blau [blue]) 
02 – OM3 PC (aqua [aqua]) 
03 – OM4 PC (erikaviolett [heather violet]) 
05 – OM5 PC (limettengrün [lime green]) 

 
Andere Versionen 
[other versions] 

LINK 

MS-ADAP-0001 

MS – Montageset: 100x Schraube für LWL Kupplung mit Flansch 
- 2,5x6mm – H1 
- kompatibel mit TKM LWL Kupplungen mit Schraubflansch 
- SET = 100 Stk. / anwendbar für 50 Kupplungen 
 
[MS - Mounting Set: 100x screw for FO adapter with screw flange 

- 2.5x6mm - H1 

- compatible with TKM FO adapters with screw flange 

- SET = 100 pcs / applicable for 50 adapters] 
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Spleißequipment – diverse Versionen 
[splice equipment – different versions]  

Bestellangaben 
[ordering information]  

Steckertyp 
[types of connector] 

Beschreibung 
[description] 

Artikelnummer 
[part no.] 

Link Datenblatt 
[link datasheet] 

LC 
SE - Spleißequipment - LC – OM3 – [YY] - SP-[X] - Länge: 2,50m 
[SE - splice equipment - LC – OM3 - [YY] - SP-[X]  - length: 2.50m] 

4780132-[X]-[YY] LINK 

 

SE - Spleißequipment - LC – OM4 – [YY] - SP-[X] - Länge: 2,50m 
[SE - splice equipment - LC – OM4 - [YY] - SP-[X]  - length: 2.50m] 

4780131-[X]-[YY] LINK 

SE - Spleißequipment - LC – OM5 – [YY] - SP-[X] - Länge: 2,50m 
[SE - splice equipment - LC – OM5 - [YY] - SP-[X]  - length: 2.50m] 

4780134-[X]-[YY] LINK 

SE - Spleißequipment - LC – OS2 – [YY] - SP-[X] - Länge: 2,50m 
[SE - splice equipment - LC – OS2 - [YY] - SP-[X]  - length: 2.50m] 

4780130-[X]-[YY] 

LINK 
SE - Spleißequipment – LC APC8 – OS2 – [YY] - SP-[X] - Länge: 2,50m 
[SE - splice equipment – LC APC8 – OS2 - [YY] - SP-[X]  - length: 2.50m] 

4780129-[X]-[YY] 

SC 
SE - Spleißequipment - SC – OM3 – [YY] - SP-[X] - Länge: 2,50m 
[SE - splice equipment - SC – OM3 - [YY] - SP-[X]  - length: 2.50m] 

4780152-[X]-[YY] LINK 

 

SE - Spleißequipment - SC – OM4 – [YY] - SP-[X] - Länge: 2,50m 
[SE - splice equipment - SC – OM4 - [YY] - SP-[X]  - length: 2.50m] 

4780151-[X]-[YY] LINK 

SE - Spleißequipment - SC – OM5 – [YY] - SP-[X] - Länge: 2,50m 
[SE - splice equipment - SC – OM5 - [YY] - SP-[X]  - length: 2.50m] 

4780155-[X]-[YY] LINK 

SE - Spleißequipment - SC – OS2 – [YY] - SP-[X] - Länge: 2,50m 
[SE - splice equipment - SC – OS2 - [YY] - SP-[X]  - length: 2.50m] 

4780150-[X]-[YY] 

LINK 
SE - Spleißequipment – SC APC8 – OS2 – [YY] - SP-[X] - Länge: 2,50m 
[SE - splice equipment – SC APC8 – OS2 - [YY] - SP-[X]  - length: 2.50m] 

4780153-[X]-[YY] 

E2000 
SE - Spleißequipment – E2000 – OS2 – [YY] - SP-[X] - Länge: 2,50m 
[SE - splice equipment – E2000 – OS2 - [YY] - SP-[X]  - length: 2.50m] 

4780160-[X]-HS 

LINK 

 

SE - Spleißequipment – E2000 APC8 – OS2 – [YY] - SP-[X] - Länge: 2,50m 
[SE - splice equipment – E2000 APC8 – OS2 - [YY] - SP-[X]  - length: 2.50m] 

4780161-[X]-HS 

 

Beispiel: 
SE -Spleißequipment - LC –OM3-HS -High Standard -SP-HS-Länge: 2,50m 
[example: 
SE -splice equipment - LC –OM3-HS -high standard -SP-HS-length: 2.50m] 

4780132-H-HS  

 

Legende: 
[legend] 

 
SE – Spleißequipment 
YY=HS – High Standard  
YY=GB – Grade B 
YY=GC – Grade C 
 

 
SP – Spleißprotektor 
X=C – Crimp Version 
X=H – Heatshrink Version 
 

 

[SE – splice equipment 

YY=HS – high Standard  

YY=GB – grade B 

YY=GC – grade C 

 

 

SP – splice protector: 

X=C – crimp version 

X=H – heat shrink version] 
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19” Frontplatte – für Mini-Frontplatten und LGX Modul 
[19inch front plate – for mini front plates and LGX module]  

Technische Daten  
[technical data]  

Mechanische Eigenschaften 
[mechanical characteristics] 

 

Material 
[material] 

Stahlblech 
[sheet steel] 

Farbe  
[colour] 

schwarz – ähnlich RAL 9005 
[black – similar to RAL 9005] 

Montageversion 
[assembly version] 

4x M3.0 Frontplatte an Schublade 
[4x M3.0 front plate to drawer] 

2x Rändelschraube für Einschubfixierung 
[2x finger screw for insertion fixing] 

Abmaße BxTxH 
[dimensions WxDxH] 

siehe Zeichnung 
[see drawing] 

Gewicht 
[weight] 

ca. 200g  
[approx. 200g] 

Kapazität 
[capacity] 

3x Auslass für Mini-Frontplatte oder LGX Modul 
[3x outlet for mini front plate or LGX module] 

 

Frontplatte mit 3x Auslass für Mini-Frontplatte oder LGX Modul 
[front plate with 3 outlets for mini front plate or LGX module] 

Bestellangaben 
[ordering information]  

Artikelnummer 
[part no.] 

Beschreibung 
[description] 

PP4-FP19-03FX-9005 

LWL Verteilerfeldsystem – Modular – Frontplatte 19“ – 3x Auslass für: Mini-Frontplatte oder LGX Modul – 
RAL 9005 
[FO patch panel system – modular – front plate 19inch – 3x outlet for: mini front plate or LGX module – RAL 

9005] 

 
Lieferumfang 
[scope of delivery] 

19” Frontplatte; 1x zweite Ebene Befestigungsplatte; 7x M3.0 Schraube 
[19 inch front plate; 1x second layer mounting plate; 7x M3.0 screw] 
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LGX Module – diverse Versionen 
[LGX modules – different versions]  

Technische Daten  
[technical data] 

MPO/MTP® - 6x LCdx 

Mechanische Eigenschaften  
[mechanical characteristics] 

 

Material 
[material] 

Stahlblech 
[sheet steel] 

Farbe  
[colour] 

schwarz – ähnlich RAL 9005 
[black – similar to RAL 9005] 

Montageversion 
[assembly version] 

Snap-in LGX Modul zu 19” Frontplatte 
[snap-in LGX module to 19inch front plate] 

Abmaße BxTxH 
[dimensions WxDxH] 

siehe Zeichnung 
[see drawing] 

Gewicht 
[weight] 

ca. 250g  
[approx. 250g] 

       

Frontansicht  
[front view] 

Draufsicht  
[top view] 

Rückansicht  
[rear view] 

Seitenansicht  
[side view] 

MPO/MTP® - 6x LCdx – Konnektivität - Allgemein 
[MPO/MTP® - 6x LCdx – connectivity - general] 

Faserkapazität 
[fibre capacity] 

12 

 
* exemplarisch Abbildung 

[exemplary picture] 

Farbe MPO/MTP® Kupplung 
[colour of MPO/MTP® adapter] 

schwarz 
[black] 

Farbe LCdx Kupplung 
[colour of LCdx adapter] 

OS2-PC (blau) // OS2-APC8 (grün) //  
OM3 (aqua) // OM4 (erikaviolett) 
[OS2-PC (blue) // OS2-APC8 (green) //  

OM3 (aqua) // OM4 (heather violet)] 

Verfügbare Typen MPO/MTP® Breakout 
[available types of MPO/MTP® breakout] 

1x Breakout MTP®m (male/pin) mit 12 Fasern 
1x Breakout MPOm (male/pin) mit 12 Fasern 
[1x breakout MTP®m  (male/pin) with 12 fibers 

1x breakout MPOm  (male/pin) with 12 fibers] 

Einfügedämpfung IL [db] 
[insertion loss [db]] 

SM = 0.75 
MM = 0.50  
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Verbindungsübersicht Breakout 
[overview breakout connectivity] 

Klebeetikett Papier auf der LGX Kassette 
[adhesive paper label on LGX cassette] 

 

MPO/MTP® - 6x LCdx – Konnektivität – Polarität A 
[MPO/MTP® - 6x LCdx – connectivity – polarity A] 

Front: Portbedruckung und -anordnung 
[front: port labelling and positioning] 

1 – 12 
Orientierung Rastnase: links 
[orientation of latching lug: left] 

 

Rück: Portbedruckung und -anordnung 
[rear: port labelling and positioning] 

 

 

Übersicht Polarität A: 
[overview polarity A:] 

  

MPO/MTP® - 6x LCdx – Konnektivität – Polarität B 
[MPO/MTP® - 6x LCdx – connectivity – polarity B] 

Front: Portbedruckung und -anordnung 
[front: port labelling and positioning] 

1 – 12 
Orientierung Rastnase: rechts 
[orientation of latching lug: right] 

 

Rück: Portbedruckung und -anordnung 
[rear: port labelling and positioning] 
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Übersicht Polarität B: 
[overview polarity B:] 

  

Bestellangaben 
[ordering information]  
Artikelnummer 
[part no.] 

Beschreibung 
[description] 

PP4-GX-6L2[XX]-1PM12PC[Y] 
LWL Verteilerfeldsystem – Modular – LGX Modul – 6x LCdx [XX] – 1x MTP12(m) PC – Polarität: [Y] – RAL 
9005 
[FO patch panel system – modular – LGX module – 6x LCdx [XX] – 1x MTP12(m) PC – polarity: [Y] - RAL 9005] 

PP4-GX-6L2[XX]-1PF12PC[Y] 
LWL Verteilerfeldsystem – Modular – LGX Modul – 6x LCdx [XX] – 1x MTP12(f) PC – Polarität: [Y] – RAL 
9005 
[FO patch panel system – modular – LGX module – 6x LCdx [XX] – 1x MTP12(f) PC - polarity: [Y] – RAL 9005] 

PP4-GX-6L2[XX]-1OM12PC[Y] 
LWL Verteilerfeldsystem – Modular – LGX Modul – 6x LCdx [XX] – 1x MPO12(m) PC – Polarität: [Y] – RAL 
9005 
[FO patch panel system – modular – LGX module – 6x LCdx [XX] – 1x MPO12(m) PC - polarity: [Y] – RAL 9005] 

PP4-GX-6L2[XX]-1OF12PC[Y] 
LWL Verteilerfeldsystem – Modular – LGX Modul – 6x LCdx [XX] – 1x MPO12(f) PC – Polarität: [Y] – RAL 
9005 
[FO patch panel system – modular – LGX module – 6x LCdx [XX] – 1x MPO12(f) PC - polarity: [Y] – RAL 9005] 

 

Legende: 
[legend] 

[XX] - Fasertyp (Farbe) 
[[XX] - type of fibre (colour)] 

GN – OS2 APC8 (grün [green]) 
BL – OS2 PC (blau [blue]) 
AQ – OM3 PC (aqua [aqua]) 
HV – OM4 PC (erikaviolett [heather violet]) 
LG – OM5 PC (limettengrün [lime green]) 

[Y] – Polarität 
[[Y] – polarity] 

A – Polarität A [polarity A] 
B – Polarität B [polarity B] 
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Technische Daten  
[technical data] 

MPO/MTP® - 6x LCquad 

Mechanische Eigenschaften  
[mechanical characteristics] 

 

Material 
[material] 

Stahlblech 
[sheet steel] 

Farbe  
[colour] 

schwarz – ähnlich RAL 9005 
[black – similar to RAL 9005] 

Montageversion 
[assembly version] 

Snap-in LGX Modul zu 19” Frontplatte 
[snap-in LGX module to 19inch front plate] 

Abmaße BxTxH 
[dimensions WxDxH] 

siehe Zeichnung 
[see drawing] 

Gewicht 
[weight] 

ca. 250g  
[approx. 250g] 

      
 

Frontansicht  
[front view] 

Draufsicht  
[top view] 

Rückansicht  
[rear view] 

Seitenansicht  
[side view] 

MPO/MTP® - 6x LCquad – Konnektivität - Allgemein 
[MPO/MTP® - 6x LCquad – connectivity - general] 

Faserkapazität 
[fibre capacity] 

24 

 
 
 
 

* exemplarisch Abbildung 
[exemplary picture] 

Farbe MPO/MTP® Kupplung 
[colour of MPO/MTP® adapter] 

schwarz 
[black] 

Farbe LCquad Kupplung 
[colour of LCquad adapter] 

OS2-PC (blau) // OS2-APC8 (grün) //  
OM3 (aqua) // OM4 (erikaviolet) 
[OS2-PC (blue) // OS2-APC8 (green) //  

OM3 (aqua) // OM4 (heather violet)] 

Verfügbare Typen MPO/MTP® Breakout 
[available types of MPO/MTP® breakout] 

2x Breakout MTP®m (male/pin) mit 12 Fasern 
2x Breakout MPOm (male/pin) mit 12 Fasern 
[2x breakout MTP®m  (male/pin) with 12 fibers 

2x breakout MPOm  (male/pin) with 12 fibers] 

Einfügedämpfung IL [db] 
[insertion loss [db]] 

SM = 0.75 
MM = 0.50  

Verbindungsübersicht Breakout 
[overview breakout connectivity] 

Klebeetikett Papier auf der LGX Kassette 
[adhesive paper label on LGX cassette] 
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MPO/MTP® - 6x LCquad – Konnektivität – Polarität A 
[MPO/MTP® - 6x LCquad – connectivity – polarity A] 

Front: Portbedruckung und -anordnung 
[front: port labelling and positioning] 

1 – 24 
Orientierung Rastnase: oben 
[orientation of latching lug: top] 

 

Rück: Portbedruckung und -anordnung 
[rear: port labelling and positioning] 

 

 

Übersicht Polarität A: 
[overview polarity A:] 

 

 

 

 

MPO/MTP® - 6x LCquad – Konnektivität – Polarität B 
[MPO/MTP® - 6x LCquad – connectivity – polarity B] 

Front: Portbedruckung und -anordnung 
[front: port labelling and positioning] 

1 – 24 
Orientierung Rastnase: unten 
[orientation of latching lug:bottom] 

 

Rück: Portbedruckung und -anordnung 
[rear: port labelling and positioning] 
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Übersicht Polarität B: 
[overview polarity B:] 

 

 

 

 
Bestellangaben 
[ordering information]  

Artikelnummer 
[part no.] 

Beschreibung 
[description] 

PP4-GX-6L4[XX]-2PM12PC[Y] 

LWL Verteilerfeldsystem – Modular – LGX Modul – 6x LCquad [XX] – 2x MTP12(m) PC – Polarität: [Y] – 
RAL 9005 
[FO patch panel system – modular – LGX module – 6x LCquad [XX] – 2x MTP12(m) PC – polarity: [Y] - RAL 

9005] 

PP4-GX-6L4[XX]-2PF12PC[Y] 
LWL Verteilerfeldsystem – Modular – LGX Modul – 6x LCquad [XX] – 2x MTP12(f) PC – Polarität: [Y] – RAL 
9005 
[FO patch panel system – modular – LGX module – 6x LCquad [XX] – 2x MTP12(f) PC - polarity: [Y] – RAL 9005] 

PP4-GX-6L4[XX]-2OM12PC[Y] 

LWL Verteilerfeldsystem – Modular – LGX Modul – 6x LCquad [XX] – 2x MPO12(m) PC – Polarität: [Y] – 
RAL 9005 
[FO patch panel system – modular – LGX module – 6x LCquad [XX] – 2x MPO12(m) PC - polarity: [Y] – RAL 

9005] 

PP4-GX-6L4[XX]-2OF12PC[Y] 
LWL Verteilerfeldsystem – Modular – LGX Modul – 6x LCquad [XX] – 2x MPO12(f) PC – Polarität: [Y] – RAL 
9005 
[FO patch panel system – modular – LGX module – 6x LCquad [XX] – 2x MPO12(f) PC - polarity: [Y] – RAL 9005] 

 

Legende: 
[legend] 

[XX] - Fasertyp (Farbe) 
[[XX] - type of fibre (colour)] 

GN – OS2 APC8 (grün [green]) 
BL – OS2 PC (blau [blue]) 
AQ – OM3 PC (aqua [aqua]) 
HV – OM4 PC (erikaviolett [heather violet]) 
LG – OM5 PC (limettengrün [lime green]) 

[Y] – Polarität 
[[Y] – polarity] 

A – Polarität A [polarity A] 
B – Polarität B [polarity B] 
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Mini Frontplatten – diverse Versionen 
[mini front plates – different versions]  

Technische Daten  
[technical data]  

Mechanische Eigenschaften 
[mechanical characteristics] 

 

Material 
[material] 

Stahlblech 
[sheet steel] 

Farbe  
[colour] 

schwarz – ähnlich RAL 9005 
[black – similar to RAL 9005] 

Montageversion 
[assembly version] 

Snap-in Mini-Frontplatte zu 19” Frontplatte 
[snap-in mini front plate to 19inch front plate] 

Abmaße BxTxH 
[dimensions WxDxH] 

siehe Zeichnung 
[see drawing] 

Gewicht 
[weight] 

ca. 40g  
[approx. 40g] 

  

SCsx / LCdx Snap-in frame   
[SCsx / LCdx Snap-in frame] 

SCsdx / LCquad Snap-in frame   
[SCdx / LCquad Snap-in frame] 

Mini-Frontplatten LCdx/SCsx Footprint 
[mini front plates LCdx/SCsx footprint] 

 

 

Bestückt mit 
[equipped with] 

6x LCdx oder 6x SCsx 
[6x LCdx or 6x SCsx] 

Portbedruckung 
[port labelling] 

optional 

Position Portbedruckung 
[position of port labelling] 

an den Ecken  
[in the corners] 

Mini Frontplatten SCdx/LCquad Footprint 
[mini front plates SCdx/LCquad footprint] 

 

 

Bestückt mit 
[equipped with] 

6x LCquad oder 6x SCdx 
[6x LCquad or 6x SCdx] 

Portbedruckung 
[port labelling] 

optional 

Position Portbedruckung 
[position of port labelling] 

an den Ecken  
[in the corners] 

Mini Frontplatten MPO/MTP®  
[mini front plates MPO/MTP®] 

 

 

Bestückt mit 
[equipped with] 

6x MTP® oder MPO 
[6x or MTP® oder MPO] 

Portbedruckung 
[port labelling] 

optional 

Position Portbedruckung 
[position of port labelling] 

Mitte des Ports 
[middle of port] 

Mini Frontplatten RJ45 - Leerversion 
[mini front plates RJ45 – empty version] 

 

 

Kapazität (Leerversion) 
[capacity (empty version)] 

bis zu 6x RJ45 Keystonemodul 
[up to 6x RJ45 keystone module] 

Portbedruckung 
[port labelling] 

optional 

Position Portbedruckung 
[position of port labelling] 

Mitte des Ports 
[middle of port] 

Kompatible Keystonemodule 
[compatible keystone modules] 

467768201 …. 467768208 

467768210 …. 467768212 
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* exemplarisch Abbildung 

[exemplary picture] 

Bestellangaben 
[ordering information]  

Artikelnummer 
[part no.] 

Beschreibung 
[description] 

PP4-MIFP-6L2[YY]-9005 
LWL Verteilerfeldsystem – Modular – Mini-Frontplatte – 6x LCdx – [YY] – RAL 9005 
[FO patch panel system – modular – mini front plate – 6x LCdx  – [YY] – RAL 9005] 

PP4-MIFP-6S1[YY]-9005 
LWL Verteilerfeldsystem – Modular – Mini-Frontplatte – 6x SCsx – [YY] – RAL 9005 
[FO patch panel system – modular – mini front plate – 6x SCsx – [YY] – RAL 9005] 

PP4-MIFP-6L4[YY]-9005 
LWL Verteilerfeldsystem – Modular – Mini-Frontplatte – 6x LCquad – [YY] – RAL 9005 
[FO patch panel system – modular – mini front plate – 6x LCquad  – [YY] – RAL 9005] 

PP4-MIFP-6S2[YY]-9005 
LWL Verteilerfeldsystem – Modular – Mini-Frontplatte – 6x SCdx – [YY] – RAL 9005 
[FO patch panel system – modular – mini front plate – 6x SCdx – [YY] – RAL 9005] 

PP4-MIFP-6P1[YY]-9005 
LWL Verteilerfeldsystem – Modular – Mini-Frontplatte – 6x MTP® (crossed) – [YY] – RAL 9005 
[FO patch panel system – modular – mini front plate – 6x MTP® (crossed) – [YY] – RAL 9005] 

PP4-MIFP-6O1[YY]-9005 
LWL Verteilerfeldsystem – Modular – Mini-Frontplatte – 6x MPO (crossed) – [YY] – RAL 9005 
[FO patch panel system – modular – mini front plate – 6x MPO (crossed) – [YY] – RAL 9005] 

PP4-MIFP-6K1EM-9005 

LWL Verteilerfeldsystem – Modular – Mini-Frontplatte – 6x RJ45 Auslass für Keystonemodule 
(Leerversion) – RAL 9005 
[FO patch panel system – modular – mini front plate – 6x RJ45 outlet for keystone modules (empty version) – 

RAL 9005] 

 

Legende: 
[legend] 

 
Kupplungsfarbe für Faserklasse 
YY=GN – grün (OS2-APC) 
YY=BL – blau (OS2-PC) 
YY=LG – limettengrün (OM5) 
YY=HV – erikaviolett (OM4) 
YY=AQ – aqua (OM3) 
YY=SW – MPO/MTP®  
Kupplung in schwarz 

 
 

 

[colour of adapter for type of fibre 

YY=GN – green (OS2-APC) 

YY=BL – blue (OS2-PC) 

YY=LG – lime green (OM5) 

YY=HV – heather violet (OM4) 

YY=AQ – aqua (OM3) 

YY=SW – MPO/MTP® adapter in 

black] 

 

 

  



 

  
Schlossstrasse 123 
41238 Moenchengladbach 
Germany 

Phone: +49 2166 9911-0 
FAX: +49 2166 9911-99 

Internet.: www.tkm-networks.com 
EMail.: info@tkm-gmbh.de 

 
 

 

18 

tkm_db_FO_PP4_modular_20230915 

 

Zubehör 
[accessories]  

Kabelmanagementeinheit  

[cable management unit] 
 

Mechanische Eigenschaften 
[mechanical characteristics]  

Material 
[material] 

Stahlblech 
[sheet steel] 

Farbe  
[colour] 

schwarz – ähnlich RAL 9005 
[black – similar to RAL 9005] 

Montageversion 
[assembly version] 

2x M3.0 Kabelmanagementeinheit an Schublade 
[2x M3.0 cable management unit to drawer] 

Abmaße BxTxH 
[dimensions WxDxH] 

siehe Zeichnung 
[see drawing] 

Gewicht 
[weight] 

ca. 500g  
[approx. 500g] 

Version 
[version] 

mit abklappbarer Frontplatte  
[with hinged front plate] 

 
Frontansicht  

[front view] 

                  
Draufsicht  

[top view] 

Artikelnummer 
[part no.] 

Beschreibung 
[description] 

PP4-ACC-CMU19-9005   
LWL Verteilerfeldsystem – Modular – Kabelmanagementeinheit – abklappbar – RAL 9005 
[FO patch panel system – modular – cable management unit – hinged – RAL 9005] 

 
Lieferumfang 
[scope of delivery] 

19” Kabelmanagementeinheit; 2x M3.0 Schraube 
[cable management unit; 2x M3.0 screw] 

Blindplatte 

[blind cover] 
 

Mechanische Eigenschaften 
[mechanical characteristics]  

Material 
[material] 

Stahlblech 
[sheet steel] 

Farbe  
[colour] 

schwarz – ähnlich RAL 9005 
[black – similar to RAL 9005] 

Montageversion 
[assembly version] 

Snap-in Mini-Frontplatte zu 19” Frontplatte 
[snap-in mini front plate to 19inch front plate] 

Gewicht 
[weight] 

ca. 80g  
[approx. 80g] 

                                  
* exemplarisch Abbildung 

[exemplary picture] 
Artikelnummer 
[part no.] 

Beschreibung 
[description] 

PP4-ACC-BC-9005   
LWL Verteilerfeldsystem – Modular – Mini-Frontplatte – Version: Blindplatte – RAL 9005 
[FO patch panel system – modular – mini front plate – version: blind cover – RAL 9005] 
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Faserführungselement 

[fibre guiding element] 
 

Mechanische Eigenschaften 
[mechanical characteristics]  

Material 
[material] 

Plastik - ABS 
[plastic - ABS] 

Farbe  
[colour] 

beige – ähnlich RAL 7035 
[beige – similar to RAL 7035] 

Montageversion 
[assembly version] 

Snap-in in den Schubladenboden 
[snap-in into drawer base plate] 

Verpackungseinheit in Stk. 
[packaging unit in pcs] 

4 

                                  
* exemplarisch Abbildung 

[exemplary picture] 
Artikelnummer 
[part no.] 

Beschreibung 
[description] 

PP4-ACC-FGE   
LWL Verteilerfeldsystem – Modular – Faserführungselement – VPE=4 - beige 
[FO patch panel system – modular – fibre guiding element – PU=4 - beige] 

Blindabdeckung  

[blind cover] 
 

Mechanische Eigenschaften 
[mechanical characteristics]  

Material 
[material] 

NYLON 6/6 UL94 V-2 (RMS-01) 

Farbe  
[colour] 

schwarz – ähnlich RAL 9005 
[black – similar to RAL 9005] 

                   

MS-BC-0001 

                         

MS-BC-0002 

Artikelnummer 
[part no.] 

Beschreibung 
[description] 

MS-BC-0001 

BC - Blindabdeckung (01-57-35-0026) mit LCquad Footprint für Verteilerfelder - verwendbar für: SCdx / 
LCquad - Farbe: schwarz - VPE=10  
[BC - blind cover (01-57-35-0026) with LCquad footprint for FO patch panel - applicable for: SCdx / LCquad - 

colour: black - PU=10] 

MS-BC-0002 

BC - Blindabdeckung (01-57-35-0004) mit LCdx Footprint für LWL Verteilerfelder - verwendbar für: SCsx 
/ E2000sx / LCdx - Farbe: schwarz - VPE=10  
[BC - Blind cover (01-57-35-0004) with LCdx footprint for FO patch panel - applicable for: SCsx / E2000sx / 

LCdx - colour: black - PU=10] 

Demontagehilfe 

[blind cover] 
 

Mechanische Eigenschaften 
[mechanical characteristics]  

Material 
[material] 

Kunststoff – PLA (Polylactide) 
[plastic – PLC (Polylactide)] 

Farbe  
[colour] 

schwarz – ähnlich RAL 9005 
[black – similar to RAL 9005] 

Verwendung 
[application] 

Zum werkzeuglosen Entfernen von geclipsten LWL Kupplungen im Footprint LCquad/SCdx 
[for toolless demounting of clipsed FO adapters in footprint LCquad/SCdx] 

Verpackungseinheit in Stk. 
[packaging unit in pcs] 

2 

                                  
* exemplarisch Abbildung 

[exemplary picture] 
Artikelnummer 
[part no.] 

Beschreibung 
[description] 

MS-MH-0001   
MS – DeMontagehilfe für geclipste LWL Kupplungen – Footprint: LCquad/SCdx – VPE=2 - schwarz 
[MS – de-mounting helper for clipsed FO adapters – footprint LCquad/SCdx – PU=2 - black] 


